

19 Μαΐου 2021

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

email: press@pnai.gov.gr

28 Μαρτίου 2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Δηλώσεις του Γιάννη Μαχαιρίδη για την επίσκεψη Παπανδρέου και τη διαμαρτυρία των μαθητών

– «Ηχηρό το μήνυμά τους, ας μην το εκμεταλλεύεται όμως κανείς»

Στη σημασία της επίσκεψης του Πρωθυπουργού Γιώργου Παπανδρέου στη Σύρο αναφέρθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, στο πλαίσιο συνέντευξης τύπου που παραχώρησε στη Ρόδο, τονίζοντας πως στη σύσκεψη των φορέων αναδείχθηκαν σε όλο τους το φάσμα οι ιδιαιτερότητες του νησιωτικού μας χώρου και όλα τα προβλήματα που σχετίζονται με την παροχή κάθε μορφής υπηρεσιών και την ποιότητα της

καθημερινότητας των νησιωτών.

«Θα υπάρχει συνέχεια στο διάλογο και στη συνεργασία που εγκαινιάσαμε με τον Πρωθυπουργό, καταθέτοντας συγκεκριμένες προτάσεις σε μια νέα συνάντηση που θα έχουμε μαζί του» είπε ο κ. Μαχαιρίδης, δίδοντας έμφαση στην υγεία αλλά και στην αξιοποίηση της καινοτομίας και της τεχνολογίας, με την εφαρμογή της τηλεματικής σε όλες τις μορφές της στα νησιά του Νοτίου Αιγαίου.

Ο Περιφερειάρχης επέμεινε στην αδιαπραγμάτευτη αρχή και διεκδίκηση, ότι **«αρμοδιότητες που δεν προσκρούουν στο Σύνταγμα και αφορούν στην Περιφέρεια πρέπει να αποκεντρωθούν, με παράλληλη αποκέντρωση των απαραίτητων πόρων»**.

Επικαλέστηκε μάλιστα όσα συζητήθηκαν στην πρόσφατη συνάντηση των Περιφερειαρχών με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, στον οποίο – όπως είπε – «ανοίξαμε όλα μας τα χαρτιά».

Οι Περιφερειάρχες έχουμε την ιστορική ευθύνη να μην καθίσουμε με σταυρωμένα τα χέρια, πρόσθεσε ο κ. Μαχαιρίδης, δεσμευόμενος να συνεχίσει, τόσο αυτός όσο και οι συνάδελφοί του, να διεκδικούν όσα δικαιούται ο θεσμός και, κυρίως, οι τοπικές κοινωνίες.

Ο κ. Γιάννης Μαχαιρίδης κληθείς να σχολιάσει τη μορφή διαμαρτυρίας που επέλεξαν μαθητές της Σύρου, κατά την παρέλαση στην επέτειο της 25^{ης} Μαρτίου, δήλωσε πως **«η αυθόρμητη και ειρηνική αυτή μορφή διαμαρτυρίας των παιδιών**

ήταν για μένα ένα ηχηρό μήνυμα, ακόμα πιο ηχηρό από άλλες μορφές καταγγελίας και διαμαρτυρίας, που ίσως χαρακτηρίζονται ή εκλαμβάνονται ως ακραίες.

Έτσι θα αντιδρούσα και εγώ στην ηλικία τους.

Όμως, αυτόν τον αυθορμητισμό και το πάθος των παιδιών, καλό είναι να μην τον εκμεταλλεύεται κανείς».